

«Спасибо огромное за высокую оценку!»

Торжественная церемония вручения Премии «Человек года – 2024» от «Делового Квартала» прошла в Екатеринбурге

Она состоялась в прошлый четверг в Театре кукол в 15-й раз. В этом году было 8 номинаций: уже привычные – «Созидатели», «Партнеры для бизнеса», «Новаторы», «Перфекционисты», а также новые – «Бизнес-династии», «Антикризисное управление», «Self-Made Man» и «Благие дела». Кроме этого, эксперты выбрали победителя в партнерской номинации «Подрядчик года. Проектирование и Строительство».

В номинации «Бизнес-династии» – по версии Экспертного совета – победила Наталья Ларионова, основатель

компании «Детское бюро путешествий» и тематического «Парка Сказов» в Арамили.

Примечательно, что 30 лет в следующем году исполнится «Детскому бюро путешествий», 10 лет – «Парку Сказов». А Алиса Ларионова, дочь Натальи Ивановны, с 6 лет работает в компании мамы как штатный сотрудник, а сейчас – руководит «Парком Сказов».

В этом году «Парк сказов» занял 2-е место в национальной туристической премии Russian Traveler Awards, организованной журналом Russian Traveler. Этот и прошлые годы стали для «Парка Сказов» прорывными и в плане достижений: там открыли туристическую деревню с дизайнерскими домиками для проживания туристов, построили круглогодичный



термальный бассейн, амфитеатр над рекой и площадку с шатром для массовых событийных мероприятий вместимостью 200 человек.

– Очень приятно было стать «Человеком года» в номинации «Бизнес-династии»! То, что наши дети выбирают

наши ценности, выбирают наш путь – особенно ценно! Наши корни, наши традиции – это главное достояние любой страны, любого народа! – призналась Наталья Ивановна. – Спасибо огромное за высокую оценку наших трудов и нашего проекта «Парк Сказов»!



Команда Центра «ЮНТА» – в рамках участия в областном конкурсе «Алгоритм успеха: команда, точка опоры, развитие» – побывала на деловом завтраке

Он был организован во Дворце молодежи города Екатеринбург.

Встреча участников полуфинала конкурса состоялась с и.о. министра образования и молодежной политики Свердловской области Светланой Тре-

нихиной. Также спикерами мероприятия стали директор Дворца молодежи Александр Слизько, директор Бизнес-школы УрФУ, доктор экономических наук Лариса Мальшева, директор Екатеринбургской школы №1

Алексей Махновецкий, победитель конкурса «Директор года – 2024».

Деловой завтрак во Дворце молодежи собрал восемь команд-участников, вышедших в полуфинал профессионального конкурса управленческих команд учреждений дополнительного образования региона. Ими стали руководители, педагоги-

Осталось замечательное «послевкусие»

ческие работники и методисты образовательных учреждений из Арамили, Тавды, Нижнего Тагила, Екатеринбурга, Краснотурьинска, Ирбитского района.

В отборочном этапе конкурса наш команда от Арамилского городского округа представила видеовизитку «Бренд-код образовательной организации» и прошла онлайн-тестирование, по результатам которого и будут определены финалисты.

– Конкурс – это всегда движение и рост. Чтобы развиваться, нужно знакомиться с опытом коллег, обмениваться знаниями. Алгоритм успеха – это поиск путей развития, движения вперед и самосовершенствования! Для нашей команды выход в полуфинал – это большое достижение! –

считают в «Юнте». – Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество и общение с коллегами. И верим в нашу победу!

От делового завтрака и дискуссии у арамилцев осталось замечательное «послевкусие»: прекрас-

ные спикеры, приятное, полезное и познавательное общение. Был построен позитивный диалог, получены ответы на многие вопросы.

Информация и фото: центр дополнительного образования «ЮНТА»



Предприятию ООО «ПластВариант» г. Арамиль требуется:

**РАБОТНИКИ НА
ПЕРЕРАБОТКУ ПЛАСТМАСС**

График 5/2, з/п от 45 000 руб

Подробности по телефону: 8-922-122-04-69 Никита